

Ο Γαυράκος απ το Marrickville



# ΑΝΟΙΞΑΝ ΟΙ ΠΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΡΕΝΤΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΕΚΑΧΡΟΝΟ ΑΡΗ

Ο Κυριάκος Τοχούρογλου πριν από δύο χρόνια, μας είχε μιλήσει με πολύ κολακευτικά λόγια για έναν πιτσιρικά από το Marrickville. Για έναν λιλιπούτιο ποδοσφαιριστή οκτώ ετών, που σούταρε ευθύβολα και με τα δύο πόδια, που ντρίπλανε με άνεση, που έκανε σέντρες ακριβείας, που έστηνε την μπάλα για φάουλ και έτρεμε το φυλλοκάρδι των αντιπαλών τερματοφυλάκων. Ενός πιτσιρικά που αναγκαστικά αγωνίζονταν με παιδιά μεγαλύτερα σε ηλικία και σε φυσικά προσόντα, γιατί με τα παιδιά της ίδιας ηλικίας ήταν.. άπαιχτος.



Ο κυνηγός ταλέντων και «κατάσκοπος» του Ολυμπιακού στην Αυστραλία, Κυριάκος Τοχούρογλου, ο πατήρ Κώστας Σκαμάνης και στη μέση ο δεκάχρονος Άρης με τον μικρότερο αδελφό του Νίκο, «γαυράκος» φυσικά κι αυτός.

Μετά από δύο χρόνια και συγκεκριμένα την περασμένη εβδομάδα ο πρώην πορτιέρο του Θρύλου μας υπενθύμισε για τον πιτσιρικά από το Marrickville, που εν τω μεταξύ είχε γίνει δέκα ετών και είχε περάσει με άριστα στις εισαγωγικές εξετάσεις στην ποδοσφαιρική ακαδημία του Ολυμπιακού.

«Παρακολουθώ την εξέλιξη του Άρη και είμαι εντυπωσιασμένος. Στις αρχές του Σεπτεμβρίου πήγε στην ποδοσφαιρική ακαδημία του Ρέντη για δοκιμές και από την πρώτη μέρα κρίθηκε ικανός να αγωνιστεί στην ομάδα κάτω των δέκα ετών του Ολυμπιακού (Κ 10). Τον κράτησαν στην Ακαδημία μέχρι το τέλος του Σεπτεμβρίου και μου τηλεφώνησαν ότι ο Άρης Σκαμάνης μπορεί να γίνει μέλος της ομάδας κάτω των 10 ετών. Ο Άρης όμως έπρεπε να επιστρέψει στο Σίδνεϊ, κάτι που γνώριζε ο υπεύθυνος των τμημάτων υποδομής του Ολυμπιακού, Βασίλης Νάνος που έχω συχνή επικοινωνία μαζί του... μας ενημέρωσε ο Κυριάκος Τοχούρογλου, αυτός που διέκρινε το ταλαντούχο ποδοσφαιριστή και δεν δίστασε να τον στείλει για δοκιμές στην Ακαδημία του Ολυμπιακού...

... Ο Κώστας Σκαμάνης, πατέρας του Άρη που συνόδεψε τον μικρό στην Αθήνα, έμεινε εντυπωσιασμένος από τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού στο Ρέντη, όπως επίσης και από την οργάνωση και την συμπεριφορά των υπευθύνων της ακαδημίας.

«Η προπονήτρια και υπεύθυνη της ομάδας κάτω των 10 ετών που προπονήθηκε μαζί της ο Άρης, Κατερίνα Φελάκη, μου είπε ότι ο μικρός είναι ευπρόσδεκτος στην Ακαδημία και μου σύστησε να βρω τον τρόπο να μείνει στην Ελλάδα, πράγμα όπως της εξήγησα αδύνατον προς το παρόν, κάτι που ελπίζω όμως να καταφέρουμε σε μερικά χρόνια. Αυτό που μου έκανε ιδιαίτερη εντύπωση είναι ότι δεν άφηναν του γονείς να παρακολουθούν τις προπονήσεις και τους αγώνες. Αφήναμε του μικρούς στους προπονητές και φεύγαμε, επιστρέφοντας την ώρα που τελείωναν την προπόνηση ή τον αγώνα»

... Όσο αφορά τώρα τον δεκάχρονο ταλαντούχο Άρη.. αυτός πλέει σε πελάγη ευτυχίας και ζει στον δικό του κόσμο. Μας υποδέχτηκε φορώντας την φανέλα του Τζιοβάνι, μας έδειξε το άλμπουμ με τις φωτογραφίες από το πέρασμά του στην ακαδημία του Ολυμπιακού, δηλώνοντας φανατικός οπαδός του Θρύλου και ότι περιμένει να περάσει ο καιρός για να βρεθεί πάλι στο Ρέντη και να προπονηθεί κάτω από τις οδηγίες της κυρίας Κατερίνα Φελάκη. Μέχρι τότε όμως θα αρκεστεί στο να αγωνίζεται κάθε Σάββατο με τους Ρεντ Ντέβολς του Marrickville και να προπονηθεί με τον Κυριάκο Τοχούρογλου ακολουθώντας κατά γράμμα το πρόγραμμα που του έδωσαν στην ποδοσφαιρική ακαδημία του Ρέντη...